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SITUAGCOES PROBLEMA AS QUATRO OPERAGOES

1) Artur recebeu uma encomenda de 83 muffins, ele ja fez 35. Quantos muffins ele
ainda precisa fazer?

R: Ele ainda precisa fazer 48 muffins.
83 - 35 =48

2) José tem 85 amendoins e Quénia tem 48 a mais que ele. Quantos amendoins
Quénia tem?

R: Quénia tem 133 amendoins.
85 + 48 = 133
3) Lisa comprou 4 DVDs por R$ 48,00. Quanto custou cada DVD?
R: Cada DVD custa R$ 12,00.
48 : 4 =12

4) Em uma semana, um piloto de avidao voou 1.134 milhas na terca-feira e 1.475
milhas na quinta-feira. Se o piloto voar o mesmo numero de milhas 3 semanas
seguidas, quantas milhas ele voara?

R: Ele voara 2609 milhas em trés semanas.
1134 + 1475 = 2609

3x7=21

2609 x 21 = 54789

5) O time de basquete tem 24 jogadores e apenas 6 bolas de basquete. Quantos
jogadores tém que compartilhar cada basquete?

R: Cada bola de basquete é compartilhada por 4 jogadores.
24 x6 =4

6) Uma loja de artigos para animais de estimacdao tem 600 sacos de ragao para
caes e 327 sacos de ragao para gatos. Quantos sacos de comida de cachorro existem
a mais do que comida de gato?

R: Existem 273 sacos de ragao de cachorro a mais do que de gato.

600 - 327 = 273
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